1 TXOKANAX [TANAT'IQTHX
MAGHMATIKOX

AXKHXEIX AAT'EBPAX
B  AYKEIOY KE®. 5

1) No awbobv ot avichoerc:

2)

(1) 6X +6x+1 > 2x +2x+1 + 2x+2 B) 3x+2 +5_3x < 24x +4x+1 +22x+3

o5 2x242x-3 5 1
Y) ( ) 2\/; 8)4 —5-2+4<0¢) 9—X—4-3’X +3<001) 16 *-5-4%+4>0

16
No AvBobv ot e€iomoels:
5x—6
a) 2 =V4 B)6Y9-13Y6+6Y4=0 v)4*" -6 =18-9"
1
8)3-16" +36* =2-81*  £)6-4*-13-6°+6-9° =0 oT) 252 _ g, 5x*-2x-1 A 0
C) 9X271 _ 36‘3)(273 +3=0 T])3m.1.2x+2csuv2x =1 0)9nux»(5\)vx — \/g 1)37“,12)( +3csuv2x -4
) SN 5V — g ) 3™ +27-37 =12 w)e‘x‘ = oLVX’ 10) 3 = nu(nng
3) No Awbobv Ta cuoThpaTa:
ny

3.7 =63 5V =
Wi B) 17,

3.7 =127 y“ —=x=0

4)
5)

6)

Acgi&re 0Tt gfvon 1-1 o1 Guvaptioels:

Of () =324 x>0 B)f(x)=3-6"*+5 ) F(x)=2/5-x +1
Agi&te 611 d¢gv glvan 1-1 o1 cuvaptioELs:

W) F)=Ix* +7-50 B) f(x) = covx + x>

Noa e£€TA0ETE WG TPOG TNV LLOVOTOVIO TIG CLVOPTNCELS:

o) f(x)=3"*-2x B) f(x) =100 —x

X 1 _ 2 X
7) Noa mpocdiopiodei 0 o€ R dote ot cuvaptioelg o) f(x) = [3—(1) B)f(x) = ( aj
o

+2 o+3

1)Na opilovton o 6A0 10 R

I)Na eivar yvneing avéovoa oto R
iii) Na eivan yvnoiog pivovca oto R
iIV)Na givor 1-1

8) Noa Bpebel 0 medio 0p1opol TV GUVAPTHCEWDV:

) f)=VxeT-x B FX) =@ -Dx?-K+2)  pfx)=log, (9" — 43 +3)

9) Na mopactadovv ypapikd ot GLVOPTAGELS:

OL) f(X) |4 5\X\+x [3) f(X) _ 32\x\ Y) f(X) _ e\x\_3x

10) Atveton 1 csuvapnon f(X)=(a-p)* a>B.Aciéte 611 Y10 KGOE X1, X, €R pe X # X, 10)VEL

f(xy)+f(x,) X1+ X,
2 >f( 2 )

1 1) Agi&te Otu:

Iog\/125+log\/§—log\/§

3
%) log15— log2 ~2




2 TXOKANAX [TANAT'IQTHX

MAGOGHMATIKOX
B)10g2-+10g(2+/2) + log(2+ v 2+ /2) + log(2— v/ 2+ +/2) = 2log2
1 1 1 1

Y)§|0933+§|Og(6+ J3)+ Elog(3+ V3++/3) +§Iog(3— V3++/3) = log33

12) No vroloyicete TI TOPUGTAGELS:
[ 1

A= 102+§|0916 B=49t'0972 | glogs4 [ g3-logsS A 2|094(2—\/§)4 4 3'093(2+\@)2

13) Av 0<a,pB #1 dei&re ot1: @) log " a’ =logsa P) log p o= %logB o
!
14) Av 0< a,B,x #1 dei&te 6t1: o) Av logB X =o 101€ log | x = —a B) log g X= _%8a X
N * l+log, B

p
15) Na vroAoyisBodv ta abpoicpoto:
0)S =log4+log4® +log4’ +...+log4’ B) S=modl+hncd2+...+Incd89

16) Acitre ot @8 00s Do Hlloes o) _ 5053y

17)Av 1 + ! + 1 =0 101 Xyw= 1
log, o log, o log,a

18) Av >0 8eitte 6 : log o+ log ¥/ +log o +...= log Vo
6 7 2
log— log— log—
19) Aeigte 6i: 4 76 4.7 3 =1
20)Av x =10>3%5 3gitte 6t x=80

NG IEN

. , 3 3 8 2 2 3
21)N0c MBovv ot e&lomoetg: a)logs X +1ogg X° +10g,, X =11 B)logs X +10g,5 X“ +100gs X =
V) XD _ g 5) nxjogznog& — 100
22) Na Mbei oo (0,2m) 1 e&icwon : In 2+ 2In cuvx =0

23)Ou01a 010 (-m,m) ot elowoelg: o) M2+ 2Imnux =0 P) In(npx) =1
In(cvvx)

24) Na AvBovv ot avieaoelg :

1
0) M5 S5 Bylog, | 750 y) l0gyy 5<0  9)laglogx-5) <0

5
£) logllog(x® —4x+4]>0 o1 logllog(X-2]<0 0 Iog(logi((J_rS) <0
25) Na AvBodv ta cuotuata:
1
logx +logy = 3 logx +logy = 3 logx —logy =7 5 logx + logy = 2
Nlogx® - logy* = 2 X+Yy=65 " x? +y? =425

3
log(xy) = >

26) No AvBo0v ot e€lonoers:
o)log(4* 2 +5)—1=log(2*? +1) - log2 B) logs x + (Iogs X)%+...= 1, 1<x<3
v) logx +log¥/x +10g¥x ++....= 3, 1/10<x<10
27) Na mpocdiopiodei o o> 0 dote 1 eéicmon x° — V2x + log o = 0 va éyet 0vo pileg.
28) Aiveton n e€icmon x° +2log o X +4 = 0 1 omoia &yel Vo pileg X4, X, .
a)Na pocdiopiobei o o € R dote Xl2 + X22 =8

B)Agi&te 61 Y1 T1g TIEG TOL O TOL TTPpocdlopicate N eEicwon €xet pio dumAn pila v omoia Kot va
Bpeite.



